
PROTOKÓŁ 
Z k o n t r o l i w j e d n o s t c e : 

Urząd Gminy Mińsk Mazowiecki 

(nazwa jednostki kontrolowanej) 

Mińsku Mazowieckim, uL J . Chełmońskiego 14 30-01,2024 r. 
w p r z e p r o w a d z o n e j w d n i u 

(adres jednostki kontrolowanej) 

Komisję Rewizyjną Rady Gminy Mińsk Mazowiecki 
p r z e z 

(zespół kontrolujący) 

(wykaz osób kontrolujących, zgodnie z listą obecności: Paweł Lipiński, Ewa Szczęśniak, 

Zbigniew Chodziński, Maciej Gałązka, Elżbieta Roguska, Jakub Samborski, 

Mirosław Siwek) 

1/2024 19.01.2024 r. 
n a p o d s t a w i e upoważnienia N r z d n i a 

w y d a n e g o p r z e z Przewodniczącego R a d y G m i n y Mińsk M a z o w i e c k i . 

Z a k r e s k o n t r o l i : Kontrola w zakresie realizacji zadań wypłat odszkodowań za wykup 

gruntów przejętych przez Urząd Gminy w 2023 r. 

Pan Antoni Janusz Piechoski 
W t r a k c i e k o n t r o l i wyjaśnień u d z i e l a l i 

(imię i nazwisko) 

Wójt Gminy 

(stanowisko służbowe) 

N a p o d s t a w i e dokumentów znajdujących się w j e d n o s t c e : 

Urząd Gminy Mińsk Mazowiecki 

(nazwa jednostki kontrolowanej) 

o r a z złożonych wyjaśnień w p r z e d m i o c i e k o n t r o l o w a n y c h zagadnień u s t a l o n o , c o następuje: 

Przebieg kontroli: 

Przewodniczący Komisii przedstawił w y k a z odszkodowań wypłaconych w 2 0 2 3 r . 
p r z e z Gminę Mińsk M a z o w i e c k i z a przejęte g r u n t y . Łączna k w o t a wypłaconych 
odszkodowań wyniosła 3 3 1 3 0 0 zł. Radny Jakub Samborski zapytał o d w i e najwyższe 
p o z y c j e wypłaconego o d s z k o d o w a n i a , które wynosiły 9 2 6 5 9 zł w Dziękowiźnie i 5 0 0 1 6 zł 
w B u d a c h Barcząckich. Wójt poinformował, że jeśli c h o d z i o szczegóły poszczególnych 
p o z y c j i t o szczegółowe i n f o r m a c j e mogą zostać u d z i e l o n e p r z e z p r a c o w n i k a Urzędu G m i n y , O 



który z a j m u j e się t y m i s p r a w a m i . Wyższa k w o t a o d s z k o d o w a n i a w y n i k a z a p e w n e 
z naniesień, które znajdowały się n a d a n y c h g r u n t a c h . K w o t y odszkodowań są u s t a l a n e p r z e z 
rzeczoznawcę majątkowego, a średnia s t a w k a wyniosła o k . 5 0 - 6 0 zł z a m ^ , pomijając k i l k a 
działek z n a n i e s i e n i a m i . Wójt przedstawił również procedurę związaną z n a l i c z e n i e m 
i wypłatą odszkodowań. Pytań i u w a g n i e zgłoszono. 

N a powyższym zakończono kontrolę w z a k r e s i e r e a l i z a c j i zadań wypłat odszkodowań 
z a w y k u p gruntów przejętych p r z e z Urząd G m i n y w 2 0 2 3 r . 

1 . W y k a z odszkodowań wypłaconych w 2 0 2 3 r . p r z e z Gminę Mińsk M a z o w i e c k i 
z a przejęte g r u n t y 

Protokół sporządzono w 3 jednobrzmiących e g z e m p l a r z a c h . J e d e n e g z e m p l a r z 
p r z e k a z a n o Wójtowi G m i n y , n a t o m i a s t d r u g i e g z e m p l a r z został p r z e k a z a n y Zastępcy Wójta. 

Wnioski pokontrolne; 

Wnioski pokontrolne nie zostały zgłoszone. 

Uwagi kierownika łub pracownika iednostki kontrolowanej: 

Wykaz załączników: 

Kontrolowany: Kontrolujący: 
Komisja Rewizyjna 

Rady Gminy Mińsk Mazowiecki 
w składziąy 

Zbigniew Chodziński 

Maciej Gałązka -

Elżbieta Roguska 

Mirosław Siwek -

Otrzymują: 
1. Wójt Gminy Mińsk Mazowiecki, 
2. Zastępca Wójta, 
3 . a/ą. 
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